
Рецензія
на освітньо-професійну програму «Образотворче мистецтво» 

другого рівня вищої освіти (магістр) за спеціальністю
023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація 

галузі знань 02 Культура і мистецтво

Освітньо-професійна програма «Образотворче мистецтво» 
розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» та 
Стандарту вищої освіти за спеціальністю «023 Образотворче мистецтво, 
декоративне мистецтво, реставрація» (№ 726 від 24.05.2019 р.). Авторами 
цієї програми є група викладачів кафедри образотворчого мистецтва та 
дизайну навчально-наукового інституту культури і мистецтв Сумського 
державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, які мають 
великий досвід науково-педагогічної і практичної діяльності.

Склад освітньо-професійної програми сприяє формуванню 
компетентностей, що надають випускникам бути професіоналами своєї 
справи: розбиратися теоретично і практично в традиційних видах 
образотворчого мистецтва; розумітися в сучасному мистецтві і мати досвід 
у проведенні наукових розвідок. Це досягається інтеграцією теоретичної 
фахової підготовки з аналізом інноваційних підходів та інноваційних 
технологій у сучасному мистецтві; поєднанням методики навчання фахових 
дисциплін, з практичною діяльністю. Включення в цикл загальної 
підготовки дисципліни «Інтелектуальна власність» дозволить випускникам 
зафіксувати унікальні власні інтелектуальні напрацювання.

Окремо слід виділити велику кількість вибіркових дисциплін, які 
дозволяють сформувати індивідуальну освітню траєкторію здобувана.

Фінальними і важливими складовими програми є виробнича 
педагогічна практика та підготовка кваліфікаційної роботи з елементами 
наукового дослідження. Захист є завершальним етапом і демонстрацією 
результатів навчання. Всі складові програми виконані на високому 
науковому та методичному рівні.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Образотворче 
мистецтво» за спеціальністю «023 Образотворче мистецтво, декоративне 
мистецтво, реставрація» є актуальною і відповідає сучасним вимогам, що 
існують до освітніх програм другого рівня вищої освіти (магістр) і може 
бути впроваджена в освітній процес Сумського державного педагогічного 
університету імені А.С. Макаренка.
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